Старооскольской городской прокуратурой по обращению ООО «НХТ» проведена проверка соблюдения федерального законодательства о контрактной системе закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Центр образования «Академия Детства» Старооскольского городского округа.
В ходе проверки установлено, что между МБОУ «ЦО «Академия Детства» (далее - Заказчик), с одной стороны, и ООО «НХТ» (далее - Поставщик) заключен контракт на поставку оргтехники. 

В соответствии с условиями контракта, Поставщик обязуется поставить оргтехнику, а Заказчик обязуется принять и оплатить товар в порядке и на условиях, предусмотренных контрактом. 

На основании условий контракта расчеты между Заказчиком и Поставщиком производятся не позднее 7 (семи) рабочих дней по факту поставки товара в полном объему Поставщиком и подписания Заказчиком оформленных в соответствии с требованиями действующих нормативных документов и представленных Поставщиком документов о приемке. 

Вместе с тем, Заказчиком допущена просрочка оплаты выполненных работ по указанному контракту.
В соответствии с частью 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя), если извещение об осуществлении закупки размещено в единой информационной системе либо приглашения принять участие в закупке направлены с 1 января по 30 апреля 2022 года включительно, должен составлять не более пятнадцати рабочих дней, а с 1 мая 2022 года не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона. 
По результатам проверки прокурором в отношении должностного лица директора МБОУ «ЦО «Академия Детства» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в УФАС по Белгородской области. 
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. 
В целях устранения нарушений и их недопущения, прокурором также директору МБОУ «ЦО «Академия Детства» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. 
